

Отзыв

члена Государственной экзаменационной комиссии
филиала «Иркутского колледжа экономики, сервиса и туризма»
по специальности "Парикмахерское искусство" и профессии «Парикмахер»

Государственная итоговая аттестация проводилась в соответствии со всеми требованиями к ее организации. Это испытание обязательное, и проводилось с целью выявления соответствия уровня и качества подготовки выпускников в части государственных требований к минимуму содержания и уровню подготовки выпускников и готовности их к профессиональной деятельности.

Студенты по специальности «Парикмахерское искусство» защищали дипломные проекты и демонстрировали созданный ими полный образ. Обучающиеся по профессии «Парикмахер» представляли выпускную практическую квалификационную работу в виде стрижки, окрашивания или создания прически.

Выполнение дипломного проекта и выпускных практических квалификационных работ и их защита призваны способствовать систематизации и закреплению полученных студентами профессиональных и общих компетенций, развитию творческих способностей.

На защите выпускники продемонстрировали:

- свое умение осуществлять поиск информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач; использовать информационно-коммуникационные технологии; давать характеристику моделей с учетом знаний моделирования; обосновывать способ окраски волос, выбор красителей, различных стайлингов, стрижек и причесок;

- свои знания по технике безопасности, охране труда и правилам санитарных требований к парикмахерским салонам;

- знания профессиональной терминологии; технологий выполнения женских и мужских стрижек;

Представленные на защите образы, подтверждают то, что выпускники на хорошем уровне выполняют различные стрижки, укладку и окрашивание волос, оформление причесок.

Результаты ГИА показали, что выпускники могут осуществлять профессиональную деятельность по выбранной специальности и профессии, так как за время обучения овладели всеми необходимыми общими и профессиональными компетенциями.

Сформированность компетенций была доказана на защите. Представленные достижения студентов в их портфолио, подтверждают то, что они понимают сущность и социальную значимость своей профессии и проявляют к ней устойчивый интерес.

Директор салона-парикмахерской «Милена»,
технолог Olin



О.Ю. Шмелева

ООО «Аркада-Тур», т/б «Китой»

ОГРН 1133850031292 ИНН 3808231029 КПП 380801001

664003, Россия, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Дзержинского 10- 43

Тел. 89041379352

ОТЗЫВ

о результатах Государственной Итоговой Аттестации выпускников в группе ТЗ.3.12-ф по специальности 100401 Туризм в 2014/2015 учебном году.

Директора туристической базы «Китой» ООО «Аркада-Тур» Кооп Натальи Владимировны.

Во время государственной итоговой аттестации по специальности Туризм в филиале ГАПОУ «Иркутский колледж экономики, сервиса и туризма» мною, как председателем аттестационной комиссии, отмечен высокий уровень организации и проведения государственной итоговой аттестации. Выпускники показали высокий уровень знаний своей специальности, темы дипломных проектов имеют актуальность, которую выпускники очень грамотно доказали, показав свои практические навыки в индустрии туризма. Во время защиты дипломного проекта студенты продемонстрировали умения коммуникативного общения, высокий уровень презентации своей работы. Студенты хорошо владеют профессиональной терминологией, понимают социальную значимость своей специальности, ориентируются в современном развитии индустрии туризма, демонстрируют умения коммуникативного общения, проявляют качества оппонента во время дискуссии, четко отстаивают свою точку зрения, что подтверждает высокий уровень общих и профессиональных компетенций. Во время защиты дипломного проекта прослеживается мотивация выпускников к дальнейшей работе по своей специальности.

Содержание дипломных проектов и подготовка выпускников к защите позволяет оценить высокий уровень профессионализма руководителей дипломных проектов.

Директор т/б «Китой»
ООО «Аркада-Тур»



Н.В. Кооп

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
«ИРКУТСКИЙ КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ, СЕРВИСА И ТУРИЗМА»

ФИЛИАЛ

Отзыв

О результатах итоговой государственной аттестации выпускников
специальности «Банковское дело»

начальника отдела персонала Ангарского отделения № 85/86 Иркутского
отделения ПАО «Сбербанк России»

Рычаговой Олеси Владимировны

Являясь председателем государственной аттестационной комиссии по специальности «Банковское дело» в филиале Иркутского колледжа экономики, сервиса и туризма на протяжении нескольких лет, хочу отметить высокий уровень подготовки выпускников по общим и профессиональным компетенциям. Темы дипломных работ имеют современную актуальность, раскрывают практическую значимость, отвечают требованиям Федерального государственного образовательного стандарта. Студенты демонстрируют умения коммуникативного общения, презентации, понимают социальную значимость своей специальности, владеют навыками профессиональной терминологии, знают алгоритм действий сотрудника банка при выполнении тех или иных банковских операций, достаточно полно отвечают на дополнительные вопросы, приводят примеры.

Положительным моментом является демонстрация портфолио, это позволяет глубже понять насколько выпускник социально адаптирован, развит и воспитан.

Начальник сектора по работе с персоналом гор.
Ангарска отдела по работе с персоналом Иркутского
отделения Ангарского отделения №8586 ОАО
«Сбербанк России»

О.В. Рычагова



Отзыв

председателя Государственной экзаменационной комиссии
филиала «Иркутского колледжа экономики, сервиса и туризма»
по специальности 40.02.01 «Право и организация социального обеспечения»

Защита студентами дипломных работ показала, что выпускники с интересом вникают в темы своих работ, понимают сущность и социальную значимость своей будущей специальности, с легкостью используют профессиональную терминологию. При демонстрации презентаций очевидно умение студентами использовать информационно-коммуникационные технологии для совершенствования профессиональной деятельности. Выпускники дают профессиональное толкование нормативных правовых актов для реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты.

Без исключения все студенты легко отвечают на заданные вопросы, связанные с практической деятельностью их будущей квалификации «Юрист».

По результатам государственной итоговой аттестации могу оценить уровень знаний студентов как высокий.

Заместитель начальника отдела опеки
и попечительства граждан по Ангарскому
району Межрайонного управления министерства
социального развития, опеки и попечительства
Иркутской области №4



А.Ю. Коновалова